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ఇవ్వ బడిన త్రిభుజం యొక్క  వైశాల్య ం ___________.

పటాలతో వైశాలా్య లను జతపరచండి.

90 సం.మీ.
2

384 సం.మీ.
2

త్రిభుజ వైశాల్య ం సూత్రరం ___________.

వైశాలా ం - చుట్టుకొలత

ఉపవిభాగం: త్రిభుజ వైశాల్య ం - దీర్ ఘచతుర్త్రరంలో భాగాలుగా 

త్రిభుజాలు,రమంరర్ చతుర్భు జాల్లో భాగాలుగా త్రిభుజాలు

 విభాగం 1  

ఖాళీలను పూరంపుము:
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175 మీ.
210 స ెం.మీ.

9 స ెం.మీ.

25 మీ.

7 మీ.

16 స ెం.మీ.

24 స ెం.మీ.

16 స ెం.మీ.

24 స ెం.మీ.
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B. 81 మీ.
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C. 364 మీ.
2
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త్రిభుజ వైశాల్య ం

 విభాగం 2

కంది వాటిలో ఏది "అవును" ఏది "కాదు" రాయండి:
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వైశాలా ం - చుట్టుకొలత

ఉపవిభాగం: త్రిభుజ వైశాల్య ం - దీర్ ఘచతుర్త్రరంలో భాగాలుగా 

త్రిభుజాలు,రమంరర్ చతుర్భు జాల్లో భాగాలుగా త్రిభుజాలు

సరైన సమాధానమును ఎంచుకండి:

రమంరర్ చతుర్భు జ వైశాల్యయ నికి రమనం

రమనమైన భుజం మరియు ఎతుర క్లిగిన అనిి  త్రిభుజాలు రమనమైన 

వైశాల్య ం క్లిగిఉంటాయి.

త్రిభుజం యొక్క  భుజం రగం చేస్తర, వైశాల్య ం రండు రట్టు అవుతుంది.

ఈ త్రిభుజం యొక్క  వైశాల్య ం:

162 మీ.
2

రమంరర్ చతుర్భు జ వైశాల్య ం లో రగం

త్రిభుజ వైశాల్య మును క్నుక్క ండి.

రమంరర్ చతుర్భు జ వైశాల్యయ నికి  రండు రట్టు

18మీ.

9 మీ.
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వైశాలా ం - చుట్టుకొలత

ఉపవిభాగం: త్రిభుజ వైశాల్య ం - దీర్ ఘచతుర్త్రరంలో భాగాలుగా 

త్రిభుజాలు,రమంరర్ చతుర్భు జాల్లో భాగాలుగా త్రిభుజాలు
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త్రిభుజం యొక్క  వైశాల్య ం ఎంర?

త్రిభుజం యొక్క  వైశాల్య ం 56 సం.మీ.
2
 మరియు ఎతుర AD 7 సం.మీ.  భూమి BC ను 

క్నుక్క ండి.

 త్రిభుజం యొక్క  వైశాల్య ం ఎంర?

8 స ెం.మీ.

8
6

7 క.ిమీ.
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PQR అనే త్రిభుజంలో PR = 10 సం.మీ., QR = 5 సం.మీ. మరియు PL = 6 సం.మీ.                

                                  క్నుక్క ండి: (i) PQR త్రిభుజం యొక్క  వైశాల్య ం (ii) QM పొడవు.

వైశాలా ం - చుట్టుకొలత

ఉపవిభాగం: త్రిభుజ వైశాల్య ం - దీర్ ఘచతుర్త్రరంలో భాగాలుగా 

త్రిభుజాలు,రమంరర్ చతుర్భు జాల్లో భాగాలుగా త్రిభుజాలు

 విభాగం 4

ABC ఒక్ ల్ంబక్ణ త్రిభుజం. AD, BC పైకి గీయబడిన ల్ంబం.   AB = 3 సం.మీ., BC = 4 

సం.మీ.  మరియు  AC = 5 సం.మీ. అయిన ABC త్రిభుజ వైశాల్య మును మరియు AD 

పొడవును క్నుగొనండి.

10 స ెం.మీ.

5 స ెం.మీ.

6
 స ెం.మీ.


